



MINUTA
ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT
CONVOCATĂ
în data de 28 martie 2024

Consiliul Județean Olt a fost convocat conform Dispoziției nr. 272 din 21 martie 2024 a Președintelui Consiliului Județean Olt și s-a întrunit în ședința ordinară convocată în data de 28 martie 2024, orele 11.00.

Ședința a fost condusă de domnul Marius Oprescu, Președintele Consiliului Județean Olt, iar la lucrările acesteia au fost prezenți Președintele Consiliului Județean Olt, Marius Oprescu și 31 consilieri județeni (inclusiv Vicepreședinții Consiliului Județean Olt, domnul Virgil Delureanu și domnul Ionuț-Cătălin Ivan).

A absentat domnul consilier județean Căleală Dumitru.

Pe ordinea de zi suplimentată au fost înscrise pentru analiză în vederea adoptării **21 proiecte de hotărâre** cu privire la:

- **stabilirea** costului mediu lunar de întreținere pentru o persoană cu handicap îngrijită și protejată în centrele rezidențiale publice din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, pentru persoane cu handicap, pentru luna FEBRUARIE 2024 - adoptat cu 31 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **aprobarea** proiectului „Reabilitare termică pentru îmbunătățirea eficienței energetice la clădirea Complexului servicii Sf. Elena Corabia” și a cheltuielilor legate de proiect- adoptat cu 31 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **aprobarea** documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Reabilitare termică pentru îmbunătățirea eficienței energetice la clădirea Complexului servicii Sf. Elena Corabia” - adoptat cu 31 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **aprobarea** proiectului „Reabilitare termică pentru îmbunătățirea eficienței energetice la clădirea Centrului de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități Caracal și Centrului de abilitare și reabilitare Caracal” și a cheltuielilor legate de proiect - adoptat cu 31 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **trecerea** din administrarea Consiliului Județean Olt, în administrarea Consiliului Local al comunei Baldovinești, a unor părți din zona drumului județean DJ 643A - adoptat cu 32 voturi „pentru”.

- **aprobarea** documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Reabilitare termică pentru îmbunătățirea eficienței energetice la clădirea Centrului de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități Caracal și Centrului de abilitare și reabilitare Caracal” - adoptat cu 31 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **aprobarea** proiectului „Reabilitare termică pentru îmbunătățirea eficienței energetice la clădirea Centrului de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități Slatina și Complexului de Servicii Sf. Ștefan Slatina” și a cheltuielilor legate de proiect - adoptat cu 31 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **aprobarea** documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Reabilitare termică pentru îmbunătățirea eficienței energetice la clădirea Centrului de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități Slatina și Complexului de Servicii Sf. Ștefan Slatina” - adoptat cu 31 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **aprobarea** plății cotizației Județului Olt pentru susținerea activității Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare „Oltul” pe anul 2024 - adoptat cu 28 voturi „pentru” și 4 voturi „împotrivă”. Au votat „împotrivă”, domnii consilieri județeni: Anghel Marian-Viorel, Dumitrescu Viorel, Ghencea Gigi-Nicolae, Sterie Ilie.

- **aprobarea** plății cotizației Județului Olt pentru susținerea activității Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „OLT-ECO” pe anul 2024 - adoptat cu 31 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Gălan Valeria, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **rectificarea** bugetului Județului Olt pe anul 2024 - adoptat cu 32 voturi „pentru”.

- **aprobarea** închirierii prin licitație publică a unor spații dintr-un imobil aflat în domeniul public al Județului Olt și în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt - adoptat cu 31 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **modificarea** statului de funcții al Centrului Județean de Cultură și Artă Olt - adoptat cu 32 voturi „pentru”.

- **aprobarea** rezultatului final la evaluarea anuală a managementului Muzeului Județean Olt pentru perioada 25.08.2022 - 31.12.2023, precum și pentru aprobarea continuării exercitării contractului de management de către managerul Muzeului Județean Olt - adoptat cu 32 voturi „pentru”.

- **transformarea** unor posturi în statul de funcții al Spitalului Județean de Urgență Slatina - adoptat cu 32 voturi „pentru”.

- **aprobarea** contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Olt, aprobarea emiterii licențelor de traseu, precum și cu privire la aprobarea tarifelor de călătorie pentru biletele și abonamentele practicate de

asocierea declarată câștigătoare în cadrul procedurii de atribuire a contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Olt, pentru grupa 10 din Programul de transport județean de persoane prin curse regulate, valabil până la data de 31.12.2028 - adoptat cu 32 voturi „pentru”.

- **alipirea** a două imobile terenuri având suprafețele de 802 mp, respectiv 7.632 mp, situate în orașul Balș, județul Olt, aflate în domeniul public al Județului Olt și în administrarea Consiliului Județean Olt - adoptat cu 32 voturi „pentru”.

- **transformarea** unui post vacant în statul de funcții al serviciului social cu cazare Centrul de Abilitare și Reabilitare Cezieni din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, adoptat cu 31 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **modificarea** Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului de organizare și funcționare ale serviciului social cu cazare: “Centrul de îngrijire și asistență Băbiciu” din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, adoptat cu 31 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **aprobarea** participării Consiliului Județean Olt la organizarea și desfășurarea concursului județean ”VIRTUAL LOGOS AND EPISTEME”, ediția I, precum și aprobarea în acest sens a încheierii unui acord de parteneriat cu Asociația ”AMICII CUNOAȘTERII”, adoptat cu 32 voturi „pentru”.

- **aprobarea** participării Consiliului Județean Olt la sprijinirea desfășurării ”Concursului de cultură și educație financiar-contabilă”, faza județeană Olt, precum și aprobarea în acest sens a încheierii unui Protocol de colaborare între Consiliul Județean Olt și Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România (CECCAR), Filiala Olt, adoptat cu 32 voturi „pentru”.

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând șefii compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, directorii instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Olt și reprezentanții mass-media.

P R E Ș E D I N T E
Marius OPRESCU

Secretar General al Județului
Gabriel BULETEANU

Magdalena ȚOLU
Responsabil pentru relația cu societatea civilă